
 
 
 
 
Jeden mudrc řekl, největším neštěstím člověka není, když 
ztratí svůj majetek, ale největším neštěstím je to, když 
promrhá svůj život. Největším neštěstím je to, když člověk 
neví, odkud a kam kráčí! Mohli bychom říci, když neví, pro 
co žije, když neví, jaký je smysl jeho života.  
Drazí obyvatelé Nového Jičína a okolí, od 19. 9. – 28.9. 
2025 budou ve vašem městě, v římskokatolické farnosti 
probíhat „Lidové misie“. O co jde? Je to jakýsi intenzivní 
čas, kdy je člověk vyzván k tomu, aby nehledal levné 
odpovědi na svůj život, aby se nebál podívat do svého nitra  
a prozkoumal to, čemu věří, na co ve svém životě spoléhá.  
Protože člověk ve svém životě vkládá svou nadějí do mnoha 
věci i lidí, a pak jenom smutně pozoruje, jak se jeho naděje 
ale i život rozpadají. Nabízíme vám čas, v němž se 
nebojíme zeptat: nemyslel to ten Ježíš s námi dobře? Když 
promlouval a uzdravoval nemocné svým slovem a dotykem, 
nechtěl nám ukázat, že na život se dá podívat i z jiného 
pohledu? Že člověk je něco víc, než si myslí o sobě? Chtěli 
bychom vás povzbudit k těmto úvahám.  
Program lidových misií naleznete na stránce farnosti 
www.fnj.cz i na stránce misií www.misievefarnosti.cz, 
Z programu bychom chtěli zdůraznit pozvání k filmu 
Invictus, filmu, který mluví o síle odpouštění i v krajině, 
která je po staletí rozervaná nenávistí a strachem. Rádi 
bychom vás pozvali na večer chval se skupinou Adorare 
z Valašských klobouků, ale i na tichý průvod se svící 
v rukou, když budeme kráčet na hřbitov a dávat do 
pořádku to, co naše životy přinesly. Mnohdy si myslíme,  
že smrtí se vyřešily naše nepěkné vztahy, to však není 
pravda. Láska, ale i nenávist, je silnější než smrt. Proto          
se budeme na hřbitově modlit za věřící i nevěřící a zároveň 
půjdeme k hrobům, kde leží těla našich zemřelých, 
abychom řekli slovo, které dává vztahy do pořádku: 
„Odpusť mi, já ti také odpouštím“.  
Chceme vás pozvat k nové naději. Využijme tento čas 
lidových misií. Uvěřme slovu Ježíše, který může dát do 
pořádku to, co je v naších životech těžké, naše selhání,          
to, co nás vnitřně rozežírá. 
   

Těšíme se na vás. Vaši misionáři z Loštic.   


